

CORRECCION DE ERRORES de la Resolución de 15 de abril de 2021 del Gerente de Atención Especializada Valladolid Oeste – Hospital Universitario Río Hortega de Valladolid por la que se aprueba y publica la puntuación provisional en el proceso selectivo en la categoría de GESTIÓN INFORMÁTICA (Grupo A2), publicada el 20 de abril de 2021.

Advertido error en el encabezado de la **RESOLUCIÓN DE 15 DE ABRIL DE 2021**, se procede a llevar a cabo la siguiente CORRECCION DE ERRORES:

DONDE DICE:

“RESOLUCIÓN DE 15 DE ABRIL DE 2021 DEL GERENTE DE ATENCION ESPECIALIZADA VALLADOLID OESTE – HOSPITAL UNIVERSITARIO RIO HORTEGA DE VALLADOLID POR LA QUE SE APRUEBA Y PUBLICA LA PUNTUACION PROVISIONAL DE LOS PARTICIPANTES EN EL PROCESO DE SELECCIÓN CONVOCADO **MEDIANTE RESOLUCION DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2021** PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL ESTATUTARIO TEMPORAL MEDIANTE NOMBRAMIENTO DE PERSONAL INTERINO DE 4 PUESTOS EN LA CATEGORIA DE GESTIÓN INFORMÁTICA (Grupo A2)”

DEBE DECIR:

“RESOLUCIÓN DE 15 DE ABRIL DE 2021 DEL GERENTE DE ATENCION ESPECIALIZADA VALLADOLID OESTE – HOSPITAL UNIVERSITARIO RIO HORTEGA DE VALLADOLID POR LA QUE SE APRUEBA Y PUBLICA LA PUNTUACION PROVISIONAL DE LOS PARTICIPANTES EN EL PROCESO DE SELECCIÓN CONVOCADO **MEDIANTE RESOLUCION DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2020** PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL ESTATUTARIO TEMPORAL MEDIANTE NOMBRAMIENTO DE PERSONAL INTERINO DE 4 PUESTOS EN LA CATEGORIA DE GESTIÓN INFORMÁTICA (Grupo A2)”

En Valladolid a 20 de abril de 2021

LA SECRETARIA DE LA COMISION



Fdo.: Mª del Pilar BERMEJO RECIO

